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Program PROGRAM ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE 
Potprogram COMENIUS 
Kategorija 
aktivnosti 

Popratne mjere 

Aktivnost eTwinning 
Ciljevi i opis 
aktivnosti 

eTwinning potiče suradnju škola u Europi putem informacijsko-
komunikacijskih tehnologija (IKT). eTwinning pruža  podršku, daje 
ideje i instrumente pomoću kojih školama olakšava sklapanje 
partnerstava i započinjanje zajedničkih projekata iz bilo kojeg 
predmeta.  
 
eTwinning pomaže školama na dvije razine: na europskoj razini 
pomoću centralne službe za potporu (Central Support Service 
(CSS)), i na nacionalnoj razini pomoću nacionalne službe za potporu 
(National Support Services (NSS)). 
 
Centralna služba za potporu zadužena je za eTwinning portal, nudi 
službu informacija za nastavnike, objavljuje informativne materijale i 
materijale vezane uz pedagogiju na eTwinning stranicama i 
povremeno organizira radionice za nastavnike iz Europe. Takoñer 
blisko surañuje s nacionalnom službom za potporu kako bi osigurala 
zajedničku suradnju i usklañen pristup eTwinningu na europskoj 
razini.   
 
eTwinning portal je višejezična mrežna stranica koja nudi 
instrumente za suradnju škola i mjesto gdje se nastavnici mogu 
registrirati, naći partnere i zajednički raditi na projektima. 
 
Nacionalne službe za potporu su ustanove koje imenuju ministarstva 
obrazovanja i koje promoviraju eTwinning na nacionalnoj razini. Te 
službe organiziraju treninge za nastavnike kako bi pomogli školama 
da eTwinning što bolje prilagode svojim potrebama. 
 
Za detaljnije informacije molimo pogledati eTwinning portal 
http://www.etwinning.net 

Ciljna skupina Škole (ustanove koje pružaju opće, strukovno i tehničko obrazovanje 
– od predškolskog do viših razreda srednje škole). 
Nastavnici bilo kojeg predmeta, ravnatelji, knjižničari i ostalo 
nastavno i nenastavno osoblje. 
 
Projekti ne dobivaju izravnu financijsku potporu, već nastavnici 
imaju koristi od usluga, instrumenata i treninga koje pružaju 
centralna i nacionalna služba za eTwinning.  

Tko se može 
prijaviti? 

Svaki nastavnik, ravnatelj, knjižničar i ostalo nastavno i nenastavno 
osoblje putem eTwinning portala http://www.etwinning.net. 
Službena prijava nije potrebna. 

 


